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Student Satisfaction Survey
137 responses

Please con�rm this is the �rst and only time you answer this
survey
137 responses

Age:
137 responses

Yes
No

98.5%

17 18 19 20 20 21 22 23 24 25 26 32
0

20

40

60

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
4 (2.9%)4 (2.9%)4 (2.9%)

16 (11.7%)16 (11.7%)16 (11.7%)

41 (29.9%)41 (29.9%)41 (29.9%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

40 (29.2%)40 (29.2%)40 (29.2%)

18 (13.1%)18 (13.1%)18 (13.1%)

5 (3.6%)5 (3.6%)5 (3.6%)5 (3.6%)5 (3.6%)5 (3.6%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)3 (2.2%)3 (2.2%)3 (2.2%)2 (1.5%)2 (1.5%)2 (1.5%)
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Gender:
137 responses

What subject area are you currently pursuing?
137 responses

What degree program are you pursuing now?
137 responses

Female
Male59.9%

40.1%

Arts
Science
Commerce
Professional
DMLT
Deploma in Travel and
Tourism

21.9%

75.9%
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In which class you are studying now?
137 responses

How much of the syllabus was covered in the class?
137 responses

How well did the teachers prepare for the classes?
137 responses

Bachelor's

0 25 50 75 100

B. A. I
B. A. II
B. A. III

B. Com. I
B. Com. II

B. Com. III
B. Sc. I
B. Sc. II

B. Sc. III
M. Sc. I (Chemistry)
M. Sc. II (Chemistry)

DMLT
TT

6 (4.4%)6 (4.4%)6 (4.4%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

17 (12.4%)17 (12.4%)17 (12.4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (8.8%)12 (8.8%)12 (8.8%)
13 (9.5%)13 (9.5%)13 (9.5%)

81 (59.1%)81 (59.1%)81 (59.1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

8 (5.8%)8 (5.8%)8 (5.8%)

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

8%

23.4%

68.6%



11/7/2019 Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/1vDMKg0TKsTz4Revy8GVDkZs1MaiMz7DuIUrc3BG42ZM/viewanalytics 4/15

How well were the teachers able to communicate?
137 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as
137 responses

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

45.3%

47.4%

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11.7%

78.8%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

16.1%

28.5%

54%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
137 responses

Was your performance in assignments discussed with you?
137 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, �eld visit opportunities for students.
137 responses

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

21.2%

71.5%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.8%

18.2%

70.8%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.
137 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
137 responses

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

11.7%

11.7%

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Option 5
Not at all

49.6%

41.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8%

50.4%

39.4%
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
137 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
137 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
137 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

20.4%

70.8%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

9.5%

28.5%

56.9%
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The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
137 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
137 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

19.7%

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

11.7%

79.6%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.6%

66.4%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching
learning process.
137 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
137 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
137 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

48.2%

44.5%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

38.7%

53.3%
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world
of work.
137 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
137 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

38.7%

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

29.9%

61.3%

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

24.1%

14.6%

8%20.4%

32.8%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

137 responses

Give observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution.
137 responses

Good

No suggestions

No

Very good

Excellent

Yes

Not any

Good teaching

Very nice

No

No suggestion

Excellent

Nice

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.8%

40.1%

48.9%



11/7/2019 Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/1vDMKg0TKsTz4Revy8GVDkZs1MaiMz7DuIUrc3BG42ZM/viewanalytics 12/15

Nothing

I m so thankful to my clg

All over Good teaching, And well explained all teachers

I have great experience in my clg about teaching and practicals etc

No suggestions 

I have great experience in my institute  
Good teaching and learning

Still a room for improvement .

The digital education needed to improve student skills.& The skills provided by goverment must be
provided to all students

The best teachers in my collage he teaching is very good 

All teachers @ staff is very good  
All teachers work hard for each 
@every student..@I achieve great knowledge @ beautiful inspiring movements

Give example by model, use LCD, projector,friendly relation with students, cooperate to students, and
some other activities.

My collage is the best

Noo

mulla9475@gmail.com

We want good sanitation in college and canteen, more books in library, sport kit, good water quality and
good canteen service.

Library more books

We want more reference books.

great

.

..

Na

Be open-minded and curious when it comes to methodology – be rigorous and appropriate when it comes
to methods

Requests experienced teachers and freely tuition Well Quali�ed Faculty member selected .

It was very good experience to me, it was very good teaching

It was very good experience to me it was very good teaching

Nothing

Y

Use of multimedia, LCD projector during learning.
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not any

Overall teaching is the best

Use of multimedia and LCD projector during learning

It is the best institute I will ever seen in my life

Use of LCD monitor and multimedia during learning.

Digitl study chalu kra lcd led cha vapr kra

No suggestions

Nothing imp my suggeation  
because teaching is very very best..

Use ofmultimedia ,tools n communication between teaches students .

ya

no suggestions.

Very Good

Our Institute is better than other Institutes. I lnstitute have more physically and over all facilities than
other. Im ful�ll on our institute !  
I proud !

Good

F

At the beginning of class, tell your students where you are going. This could be a brief overview and will
give students the sense that you (and therefore they) are organized.

Use ICTtools LCD project, communicate with students as friendly.

Well

Teaching is very good

The institute will be do more efforts to students participation in the learning programs.

Proud to be a student of this institution....

shubhammane2700@gmail.com

Proud to be a student of this insitute

Management are stable in their policies

Good

no

Start digital teaching and learning methods and increase the staff members

3

More use of e-learning,extra activities rather than studies
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add teaching techniques

Behave teachers & students friendly

Not

Satisfying

More activity for e-learning and focus on study test and some activity for singing etc

More activity for e -learning And focous on study test

E-learning process is use to teaching

Weak students in the class to get the extra teaching. More extra activity like singing etc

College bus

Use of ICT tools , multimedia

More activity of e-learning n focus on study test.

Some practical instruments

Everything is best

Very good

Very well

very good

Nice...

Yes

No aasr 
 
 

Teaching and learning is very good

Some times very well  

Very good 

Bhari

In communication they should have to communicate about career opportunities and place mate.Some
motivational lecture they should have to arrange for all students.

Best teachers and thay have best experience and knowledge i like it

Behavior of principal with students should be changed

Everything is �ne

Good 

Teaching is great I am devlop my any work of skill improvement

Doing well. Progress must be done
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